
福岡県警察契約担当者　　殿

福岡県警察本部総務部会計課
（出納係）

仕様書に記載されていない事項について、質疑がありましたので、お知らせします。

別紙のとおり

担当者　高野 ０９２－６４１－４１４１（内線２２４３）

令和7年9月11日

「福岡県警察組織犯罪情報分析システム賃貸借契約」に係るお知らせ

番　 号 質問事項（回答事項）



（福岡県警察組織犯罪情報分析システム賃貸借契約）
別紙
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[別紙４　機能概要]
多元分析機能ー地図分析機能
「主要道路キロポスト」について、オープンデータの利用可否につきましては任意の認識でよろしいでしょうか。

○質問のとおり。ただし、地点の正確性について福岡県警からの指示がある場合にはこれに従うこと。

[別紙４　機能概要]
多元分析機能ー地図分析機能
「道路ネットワークデータ（範囲：福岡県）」について、データの粒度に関する指定はございますか。また、オープンデータの
利用可否につきましては任意の認識でよろしいでしょうか。

○粒度については、県道、国道の路線名、主要な交差点の名称等が表示され、ルート検索、到達圏検索、地点間移動距離
計測等が可能な程度を想定しています。
○オープンデータの利用は可能ですが、入札仕様書７(3)オ「操作の容易性」に留意し、処理速度や表示形式等に関し、福岡
県警からの指示がある場合にはこれに従うこと。

[別紙４　機能概要]
多元分析機能ー地図分析機能
「警察署境界・交番境界」について、既存データを県警様より提供される認識でよろしいでしょうか。

○福岡県警が保有する最新の所管区情報を元に、受注者において作成し、福岡県警の合意を得ること。
　なお、境界線情報は随時変更可能であること。

質問内容 回答

[福岡県警察組織犯罪情報分析システム賃貸借仕様書]
７　システム要件ー⑻連携システム
「ウ　システムログイン時の個人認証は、発注者が運用する認証システムを利用すること」について、認証システムを利用す
るために必要な連携用ＡＰＩ等が県警様より提供される認識でよろしいでしょうか。

○質問のとおり

[別紙４　機能概要]
多元分析機能ー地図分析機能
「背景地図（範囲：全国+九州詳細）」について、詳細地図の縮尺に関する指定はございますか。指定が無い場合、1/2,500
～1/5,000程度の粒度で問題ございませんか。また、オープンデータの利用可否につきましては任意の認識でよろしいで
しょうか。

○詳細地図については、地図上で建物の形状及び河川、池,著名な建築物等主要な目標物の形状、名称が確認可能な程
度を想定しており、質問のとおりであれば問題ありません。
○オープンデータの利用は可能ですが、入札仕様書７(3)オ「操作の容易性」に留意し、処理速度や表示形式等に関し、福岡
県警からの指示がある場合にはこれに従うこと。



（福岡県警察組織犯罪情報分析システム賃貸借契約）
別紙

番号 質問内容 回答
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賃貸借契約書（案）　別表１
賃貸借料のお支払いは、（賃貸借開始月および最終月を除いて）２ヶ月毎払いという認識で相違ないでしょうか。
また、お支払時期は令和９年４・５月分の場合、２ヶ月分をまとめて令和９年６月にお支払頂くという認識で良いでしょうか。

○質問のとおり２ヶ月毎払いです。（賃貸借開始月及び最終月を除く）
　支払い時期については、請求書の受理日に依存します。２ヶ月毎の賃貸借期間終了後、受注者から適法な請求書を受理し
た日から３０日以内に支払いとなります。

賃貸借契約書の第１２条（予算の減額又は削減に伴う解除等）について、本件と同様の契約において、予算削減による契
約変更は契約解除が行われた実績はございますでしょうか。

〇保存資料（過去５年以内）で確認した限り、予算削減の影響による契約解除はありません。

賃貸借契約書の第１０条（装置の保守）について保守業務を第三者に委託することは可能でしょうか。
委託する場合、申請は必要でしょうか。

○委託は可能です。
　委託する場合、あらかじめ福岡県警に対し委託先業者の名称、所在地、体制等必要事項を申請し、承認を得ること。
　なお、システム構築業者以外に委託する場合は、委託先業者の技術力や対応能力、構築業者との業務分担等についても
審査・協議を要するので留意すること。


